

# Їм у віках судилося безсмертя

(до Дня Героїв Небесної Сотні)

В історії України було багато трагічних періодів та подій. В наш час в історію увійшла ще одна подія – Майдан, який змінив нашу державу та наш народ і наше життя. Борців Майдану об'єднало бажання жити у вільній країні, з справедливим та світлим майбутнім. За ці ідеали на Майдані пролилася кров. Так з'явилася «Небесна Сотня» – це патріоти, які віддали життя за свої переконання.

Події останніх років змінили нас, наше життя. Ми переосмислили минуле і замислилися про майбутнє. Ми – свідки історії, історія – це ми. Події в Україні, що почалися з листопада 2013 року, тривожать та не залишають байдужими. Ми живемо у непростий час – час змін. І тепер для народу України є святим обов'язком гідно вшанувати своїх патріотів.

Відтепер, 20 лютого по всій Україні відзначається День Героїв Небесної Сотні – на знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції Гідності, захищаючи ідеї демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України. У лютому 2014 року, під час сутичок на Майдані в центрі Києва, загинули понад 100 осіб, сотні були поранені та зникли безвісті. Більшість людей загинула від куль снайперів. Згодом загиблих учасників акції протесту почали називати «Небесною Сотнею».

Відзначаючи ці трагічні події, в бібліотеках Первомайської міської ЦБС для користувачів проходять інформаційно-патріотичні заходи, присвячені цій події. В центральній бібліотеці оформлена та діє



виставка-реквієм під назвою «Вшануй хвилиною мовчання, Україно, тих, що полягли», біля якої проходять інформаційні бесіди та надається історична довідка про події тих днів. Для читачів середнього та старшого шкільного віку проходили експрес повідомлення про події того лютого дня під назвою «Нові часи – нові Герої», в загальноосвітніх школах. Працівники бібліотеки для дітей розповідали юним читачам про революційні події та патріотів України, які не пошкодували свого життя заради Свободи та гідності.

**Л. Чердниченко, методист міської централізованої бібліотечної системи**